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Nejčastější otázky a odpovědi
[bookmark: _GoBack]PROGRAM PENĚŽITÉ POMOCI „ANTIVIRUS II“
na podporu podnikatelů, jejichž aktivity byly omezeny šířením koronaviru

1. Otázka: Mohu o peněžitou pomoc od města žádat i v případě, že jsem si požádal o podporu státu?
Odpověď: Ano, je možné podat žádosti o peněžitou pomoc podporu od státu i od města, ale peněžitá pomoc od města musí být využita na jiné náklady, než ty, které byly podpořeny od státu. Tuto věc deklarujete i v čestném prohlášení.
1. Otázka: Mohu o peněžitou pomoc od města žádat i v případě, že jsem si požádal město, případně jiného pronajímatele, o prominutí nájmu v nebytových prostorách?
Odpověď: Ano, můžete, ale nesmíte žádat peněžitou pomoc na nájemné, tj. ve formuláři uvedený účel použití daru musí být jiný, než je nájemné, které Vám bylo prominuto. Takto je obsaženo i v čestném prohlášení.

1. Na jaké nákladové položky mohu finanční podporu žádat? 
Odpověď: Lze uvést jakékoliv výdaje související s předmětem podnikání v provozovně např. pořízení zboží, výpočetní techniky, vybavení, ochranných pomůcek, personální náklady, provozní výdaje atd., s výjimkou nákladů hrazených z jiného finanční podpory související s COVID-19, např. náklady uvedené v dotazu 1 a 2.
1. Otázka: Mohu si o peněžitou pomoc požádat, pokud zaměstnávám 10 zaměstnanců?
Odpověď: Ne, nemůžete, maximální počet zaměstnanců je 9.
1. Otázka: Co znamená podpora de minimis?
Odpověď: Jedná se o součet dotací a jiných forem veřejné podpory, který nesmí za období 3 let přesáhnout částku 200.000 EUR pro firmu a firmy s ní propojené (viz přesné vysvětlení v programu a v žádosti)
1. Otázka: Co mám dělat, když mi formulář nejde elektronicky podepsat či odeslat?
[bookmark: _Hlk56146104]Odpověď: Zavolejte prosím na tel. číslo ve věcech elektronického podání žádosti (technická podpora) + 420 731 131 101, email: tereza.vozenilkova@mmhk.cz

1. Otázka: Je možné o peněžitou podporu žádat pokud uzavřená provozovna částečně vyvíjela činnost např. formou „výdejního okénka“ či prodejem přes e-shop.
Odpověď: Ano, je to možné. 


1. Otázka: Kdy a kde zjistím, zda byla moje žádost schválena a kdy mi přijdou peníze na účet?
Odpověď: O přidělení finančních darů bude rozhodovat podle výše rada města nebo zastupitelstvo města. Následně budou zveřejněna schválená usnesení s přehledy schválených žádostí. Finanční dary budou následně bez prodlení vypláceny. 
1. Otázka: Na které provozovny se žádost o peněžitou pomoc města nevztahuje?
Odpověď: Jedná se o provozovny u nichž nebyl dle Usnesení vlády ČR ze dne 30.10. 2020 č. 1116  o přijetí krizového opatření nařízen zákaz maloobchodního prodeje a prodeje služeb, tj. v provozovnách:
· potravin, 
· výpočetní a telekomunikační techniky, audio a video přijímačů, spotřební elektroniky, přístrojů a dalších výrobků pro domácnosti, 
· pohonných hmot, 
· paliv, 
· hygienického zboží, kosmetiky a jiného drogistického zboží, 
· lékárny a výdejny zdravotnických prostředků, 
· malých domácích zvířat, 
· krmiva a dalších potřeb pro zvířata, 
· brýlí, kontaktních čoček a souvisejícího zboží, 
· novin a časopisů, 
· tabákových výrobků, 
· služeb prádelen a čistíren, 
· prodeje přes Internet a dalšími vzdálenými prostředky, 
přičemž uvedené zboží a služby se převážně prodávají nebo nabízejí v dané provozovně.

1. Mohou žádat o peněžitou pomoc dvě různá IČO, která mají stejnou provozovnu?
Odpověď: Ano, mohou.

1. Do žádosti v kolonce adresa žadatele mám doplnit svoji adresu trvalého bydliště nebo sídla firmy?
Odpověď: Uveďte adresu sídla firmy, tak jak máte uvedeno v živnostenském oprávnění nebo živnostenském rejstříku.

1. Mohu o peněžitou pomoc požádat v případě, že sídlo firmy se nachází mimo Hradec Králové?
Odpověď: Na peněžitou pomoc mají nárok podnikatelé, kteří mají adresu sídla firmy (u OSVČ byl dříve používán termín „místo podnikání“) a adresu provozovny v Hradci Králové. Pokud má tedy např. OSVČ – kadeřnice v živnostenském rejstříku sídlo ve Vysoké nad Labem a provozovnu v Hradci Králové,  o peněžitou pomoc žádat nemůže.

1. Kde se dá zjistit propojenost podniků?
Odpověď: V obchodním rejstříku.

1. Za jaké období musí být náklady uvedené v žádosti vynaloženy a musí být doloženy dokladem? Mají být uvedeny s nebo bez DPH?
[bookmark: _Hlk56147719]Odpověď: Jedná se o náklady, které vznikly v období od 4.11. 2020. Vyčíslení nákladů je orientační a nedokládá se konkrétním daňovým dokladem. Musí souviset z uzavřenou provozovnou. Do tabulky uveďte náklady tak, jak je účtujete ve svém účetnictví. 

1. Je potřeba k žádosti dokládat další potvrzení např. o smlouvě, nájmu apod.?
Odpověď: Ne, není potřeba nic dalšího dokládat, stačí vaše čestné prohlášení, které je součástí žádosti.  

1. Mohu žádat v programu II. Podpora provozovatelů penzionů a hotelů v případě, že mám jiný typ ubytovacího zařízení (ubytovna, kemp atd.)
Odpověď: Ne, v případě jiného typu ubytovacího zařízení můžete požádat pouze v programu I. Podpora malých a drobných podnikatelů

1. Mohu podat žádost jiným způsobem než přes Portál občana, např. přes datovou schránku?
[bookmark: _Hlk60833864]Ne, nemůžete. Vždy se musíte nejdříve přihlásit na Portál občana města vpravo nahoře https://portal.mmhk.cz/Pages/30_program-antivirus-ii---penezita-pomoc a následně teprve začnete vyplňovat žádost. Po přihlášení do portálu občana se totiž automaticky předvyplní formulář vašimi základními údaji. 

1. Mohu se přihlásit do Portálu občana přes e-identitu, pokud žádám o peněžitou pomoc Antivirus II.?
Pokud jste fyzická osoba podnikající nebo právnická, tak bohužel nemůžete, pro Vás je určen typ přihlášení  autentizační službou Moje ID nebo datová schránka zřízené pro Váš podnikatelský subjekt. 
Přihlášení přes službu e-identita je v Portálu občana města HK určeno pouze pro fyzické osoby jako takové, např. při vyřizování žádostí o pronájem garáží apod.
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