
Magistrát města Hradec KrálovéČeskoslovenské armády 408
H r a d e c   K r á l o v é
PSČ   502 00
Odbor správy majetku města  OM2
ŽÁDOST SE PODÁVÁ NA PODATELNU
MAGISTRÁTU MĚSTA HRADEC KRÁLOVÉ - v přízemí budovy
ŽÁDOST O UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ
pro umístění stavebních zařízení a skládek (např. manipulační nebo odkládací prostor pro technologii a materiál, zařízení k označení nebo ohrazení staveb, palivové dříví, stavební materiál, lešení, stavební mechanismy, parkování odstaveného vozidla stavby, přípojného vozidla, kontejneru pro odvoz odpadu)
ŽADATEL – občan
Jméno a příjmení: 
  dat.nar. 

Adresa trvalého pobytu:  

Zmocněnec:  

Kontaktní telefon, e-mail: 

UMÍSTĚNÍ ZÁBORU
Název ulice, číslo dotčeného pozemku, č. p. domu: 


 Stávající povrch chodníku: 

Velikost záboru (rozměry) 
 
v době (datum) od: 
 do: 
 
ZPŮSOB UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ (např. lešení, kontejner, zařízení staveniště aj.)
umisťované zařízení – na vozovce a chodníku: 

umisťované zařízení – na zeleni: 

ZA ÚČELEM
(např. zateplení objektu, odvoz suti, vyklízení prostor apod.): 
 

OSTATNÍ SDĚLENÍ:   

UPOZORNĚNÍ: Je nutné splnit podmínky platné obecně závazné vyhlášky města „o místním poplatku za užívání veřejného prostranství – ohlašovací povinnost (nahlášení započetí a ukončení užívání veřejného prostranství) a úhrada případného poplatku za užívání veřejného prostranství.
dne :  
  podpis žadatele nebo zmocněnce : 

K ŽÁDOSTI JE NUTNÉ PŘILOŽIT :
· situační výkres s rozměry záboru (se zakreslením umístění záboru a všech souvisejících zařízení)
· za žadatele může provádět právní úkony (např. vedoucí k nabytí právní moci) pouze osoba k tomuto účelu pověřená plnou mocí (zmocněnec) – je nutné doložit plnou moc
Kontaktovat společnost ISP Hradec Králové, a.s. v případě, že záborem bude dotčeno prostranství určené k parkování v zónách ISP Hradec Králové, a.s., Pouchovská 79, 500 03 Hradec Králové, případně pokud je ovlivněn přístup k jejich parkovacím automatům – info na www.isphk.cz .
Chráníme Vaše osobní údaje. V tomto formuláři se v souladu s Nařízením GDPR shromažďují v rozsahu nutném pro plnění zákonem uložených povinností osobní údaje v rozsahu jméno, příjmení, datum narození, adresa, kontaktní telefon a elektronická adresa žadatele (případně zmocněnce) pro účely související s Vaší žádostí o vydání souhlasu vlastníka k úkonům specifikovaným v žádosti. Údaje jsou zpracovávány ode dne jejich poskytnutí po dobu nezbytnou k plnění daného účelu, konkrétní doba zpracování je stanovena spisovým a skartačním řádem. Podrobné informace k ochraně osobních údajů najdete na webových stránkách města.

Razítko podatelny:








prosím obraťte

